

5 minute
care
valorează
o VIATĂ



RO

CE ESTE O MAMOGRAFIE DE SCREENING?

Mamografia de screening oferă **detectarea timpurie** a oricăror leziuni mici, chiar și înainte ca acestea să poată fi simțite la atingere.

Prin urmare, se poate acționa acum, mărind șansele unor **tratamente eficiente**, mai puțin agresive pentru femeie și cu șanse mai mari de recuperare.

Screening-ul se adresează tuturor femeilor care sunt rezidente, domiciliat și îngrijite în Emilia-Romagna, care sunt invitate să facă o mamografie **în fiecare an, pentru cele cu vârsta cuprinsă între 45 și 49 de ani, și la fiecare doi ani, între 50 și 74 de ani.**

O **mamografie** este o radiografie a sânului și este un test **simplic, gratuit și care durează doar câteva minute.**

DE CE SĂ ADERAȚI LA MAMOGRAFIA DE SCREENING?

- Pentru că aderarea la screening-ul din Emilia-Romagna **reduce mortalitatea din cauza cancerului de sân cu 56%**.
- Pentru că oferă **cea mai înaltă calitate și acuratețe** în diagnostic, iar mamografia este evaluată separat de doi radiologi.
- Pentru că este **complet gratuit și organizat**, de la mamografie până la eventualul diagnostic și tratament.

SCREENING-UL IDENTIFICĂ CANCERUL DE SÂN



45-49 DE ANI
1 DIN 300 DE FEMEI TESTATE

50-69 DE ANI
1 DIN 164 DE FEMEI TESTATE

70-74 DE ANI
1 DIN 95 DE FEMEI TESTATE

- 56%
mortalitate

MAMOGRAFIA DE SCREENING
ÎN EMILIA ROMAGNA

EXAMINAREA ESTE PERICULOASĂ SAU DUREROASĂ?

Pentru a efectua corect examinarea, sânul trebuie să fie apăsat. Unele femei simt un disconfort sau o ușoară durere, dar durează doar câteva secunde.

Doza de raze X utilizată este foarte mică și oferă imagini de foarte bună calitate, cu o expunere minimă.

CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ MAMOGRAFIA MEA ESTE NEGATIVĂ?

MAMOGRAFIE NEGATIVĂ



SCRISOARE DE RĂSPUNS TRIMIȘĂ PRIN POȘTĂ/FIȘĂ ELECTRONICĂ DE SĂNĂTATE



INVITAȚIE LA SCREENING
După doi ani (vârsta de 50-74 de ani)
După un an (vârsta de 45-49 de ani)

S-a decis să se invite femeile cu vârste cuprinse între 45 și 49 de ani în fiecare an, deoarece densitatea sânilor este foarte frecventă la aceste vârste și limitează posibilitatea de a detecta modificările suspecte prin mamografie.

CE SE ÎNTÂMPLĂ DACĂ MAMOGRAFIA MEA ESTE SUSPECTĂ?

MAMOGRAFIE SUSPECTĂ/POZITIVĂ

Repetarea vizitei pentru UN DIAGNOSTIC APROFUNDAT (mamografie suplimentară/mărire, ultrasunete etc.)



Trimitere la CHIRURGIE pentru suspiciune de cancer de sân



REZULTAT NEGATIV



INVITAȚIE LA SCREENING
După doi ani (vârsta de 50-74 de ani)
După un an (vârsta de 45-49 de ani)

CARE SUNT LIMITELE SCREENINGULUI?

Este rar (aproximativ 1 din 1.500 de femei), dar este oricum posibil ca, după o mamografie negativă și înainte de următorul control, să apară cancerul: **este important să fiți mereu atente la orice modificări ale sânilor** și, dacă se întâmplă acest lucru, să-l contactați pe medicul dv. sau Centrul de screening.

Mamografia poate detecta tumori foarte mici, dar se estimează că 15-30% dintre cancere nu sunt detectate prin screening. Este posibil, de asemenea, ca prin mamografie să se descopere tumori cu creștere lentă (aproximativ 10%) care nu ar crea femeii probleme de sănătate („supradiagnostic”).

Prezentați-vă la programare: cinci minute, o grijă mai puțin.

DORIȚI MAI MULTE INFORMAȚII?

Vizitați pagina



Ne puteți suna și la

Numero Verde
800 033 033

de luni până vineri între orele 8.30 am - 6.00 pm
Sâmbătă: 8.30 am - 1.00 pm